



Житель Засвияжского района, избитый несовершеннолетним сыном, скончался в медицинском учреждении

Следственными органами СКП РФ по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении семнадцатилетнего подростка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть).

Следствием установлено, что 22 февраля 2010 года в одном из домов по проспекту 50-летия ВЛКСМ в ходе совместно распития спиртного между обвиняемым и его отцом произошла ссора, переросшая в драку.

Обидевшись на слова отца, молодой человек нанес ему множественные удары по телу и голове, от которых потерпевший скончался спустя две недели в стационаре медицинского учреждения.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Июня 2010

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/734381>